

我市上半年工业经济稳中向好

其中规模工业增加值增长12.4%，比去年同期提高9.9个百分点

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从7月23日召开的全市上半年工业经济形势分析会上获悉，1—6月，全市规模工业增加值增长12.4%，比去年同期提高9.9个百分点，高于全省平均增速0.3个百分点，位居全省一类地区第三。其中，规模制造业增加值增长14.9%，高于规模工业增速2.5个百分点。

今年以来，全市上下聚焦现代产业强市建设，着力实施企业“原地倍增”专项行动，加快推进产业链建设，工业经济运行

呈现稳中向好态势，主要工业经济指标保持平稳增长。

产业结构持续优化。随着转型升级不断推进，我市高加工度工业和高技术产业增速保持快速增长。数据显示，1—6月，全市高加工度工业增加值增长22.0%，高技术产业增加值增长48.2%，分别高于全市平均水平9.6个百分点和35.8个百分点。

质量效益趋优向好。我市培育专精特新“小巨人”企业再结硕果，10家企业列入国家级拟认定名单，新培育20家省级“小巨人”企业。大合新材料入选国家工业强

基项目和湖南省十大技术攻关项目，未来市场发展前景看好。

新增动能加快积蓄。1—6月，全市工业投资增长31.3%，居全省第二位。全市在建重点工业项目完成投资120.7亿元，占年度投资的55%；9个省“产品创新强基项目”累计完成投资2.69亿元，达年度计划的80%。建成5G基站1900个，基本实现市区5G网络全覆盖；新增省“数字新基建”标志性项目4个、省级工业互联网平台1个，工业富联智造谷、特变电工5G工厂入选全省首批“5G+工业互联网”示范工厂。

全省公安监管部门举办英模表彰推介活动

衡阳一单位一个人荣立二等功

■本报记者 姚永军 通讯员 汪政

本报讯 7月22日，省公安厅隆重举办全省公安监管部门英模表彰推介活动。衡阳市第一强制隔离戒毒所、衡阳市公安局监管支队大队长肖滔分别荣立集体二等功、个人二等功。

新型冠状病毒肺炎疫情暴发后，衡阳市第一强制隔离戒毒所党支部认真贯彻落实上级防疫工作指示要求，以强烈的责任感和使命感团结带领全所民辅警及

工作人员打好疫情防控攻坚战，始终坚持最高站位部署、最严措施推进、最高标准落实，全所上下一心、众志成城，用实际行动践行初心、勇担使命，在坚决落实上级对戒毒人员“零拒收”的前提下，实现了戒毒所疫情“零感染、零发生”的工作目标。

2020年初，新冠肺炎疫情突发。肖滔舍小家为大家，第一个递上防控疫情“请战书”，主动承担起组建衡阳监管疫情防控应急小分队的任务。为尽可能多采购

一些物资，他驾驶私车奔走在全市各大药房、医疗机构，多方采集防疫所需口罩、酒精、消毒液等防疫物资，为市监管中心打好疫情防控阻击战提供了坚强的物资保障。监所全面进入封闭式管理后，他主动承担市直各监所到市局领取文件再逐所送达的任务，定期将监所急需防疫物资送到所内，避免人员流动的交叉感染风险，并及时解决监所民（辅）警、突击队员、工作人员住宿、就餐等日常生活困难，为打赢新冠肺炎疫情阻击战做实做细了各项工作。

汲取力量 坚定信仰

“学党史 强信念 跟党走——就认这个理”党史学习教育微宣讲活动走进衡阳

■谢小青 通讯员 肖科杰

本报讯 7月22日，由共青团湖南省委、国家税务总局湖南省税务局主办，共青团衡阳市委、国家税务总局衡阳市税务局承办的“学党史 强信念 跟党走——就认这个理”党史学习教育微宣讲活动（衡阳站）在衡阳市蒸湘区（易创空间）“青年之家”举行，各界青年代表共40余人参

加活动。

在此次宣讲活动中，来自国家税务总局湖南省税务局的4位青年宣讲员以《当我们谈及青春》《致敬，每一个时代的英雄》《信仰人民，我辈就认这个理》《薪火相传担使命》等为题进行了精彩的宣讲，通过介绍百年党史涌现的感人故事，带领广大团员青年领悟党史中所蕴含的伟大革命精神，号召新时代的新青年坚守初

心使命，传承革命精神，赓续红色基因。活动结束后，大家纷纷表示，在聆听了4位宣讲员的精彩宣讲后，深受感动，表示将进一步学好“四史”，从中汲取力量、激发信仰、获得启发，不断提高内在素质、锤炼过硬本领，使自己的思维视野、思想观念、知识水平跟上时代发展要求，珍惜韶华不负青春，凝聚起勇敢前进的强大精神动力，为衡阳“一体两翼”战略奉献青春力量。

查办违法违规案件5起

市农业综合行政执法支队打击非法捕捞取得明显成效



执法人员向垂钓者宣传禁捕政策和安全垂钓的注意事项。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 今年以来，市农业综合行政执法支队坚持“以法治渔、以法兴渔”的方针，切实履行职责，依法行政，加大渔政执法监管力度，打击非法捕捞，取得明显成效。统计显示，截至7月23日，共出动渔政执法人员586人次、出动执法船艇149艘次，缴获违法违规钓具200余根，查办违法违规案件5起，查获涉案人员5人，司法移送案件3件。

据了解，市农业综合行政执法支队加大了对日常垂钓行为规范管理，对一人多杆、一杆多钩、利用浮水设

施垂钓、在饮用水源保护区垂钓以及桥上垂钓等行为，对垂钓者开展了“禁捕”政策宣传，对违规垂钓者及时予以劝告、驱离，对使用“电、毒、炸鱼”违禁工具的人员坚决依法查处。认真落实了安全生产责任，制定了日常值班方案，实行24小时值班制，要求值班人员坚守趸船，日常注意检查渔政趸船、执法船舶和其他船只停靠情况，全力确保停泊安全。今年4月份，先后在衡南县、常宁市水生资源丰富的湘江水域河段共投放了1000余平方米的人工鱼巢，安排了专门的护鱼员昼夜值守，严禁在人工鱼巢附近水域垂钓，有效保证了鱼类在天然水域顺利、安全产卵繁殖。

游泳场所 下周“迎考”

相关职能部门将启动专项监督检查

■本报记者 罗文鹏
通讯员 彭力

本报讯 衡阳市的公共游泳池水质怎么样？卫生达不达标？7月26日至30日，市卫生计生综合监督执法局将开展游泳场所专项监督检查工作，对辖区内人工游泳场所进行卫生监督及游泳池水质抽检。

此次游泳场所专项监督检查内容包括：卫生管理部门及人员配置情况，以及卫生管理档案、从业人员健康体检、池水循环净化和消毒、场所布局及通风、水质检测及卫生信息公示、公共用品用具清洗消毒保洁、公共场所新冠疫情常态化防控措施落实等情况，将对泳池水浑浊度、PH值、游离性余氯、尿素、菌落总数、大肠菌群进行抽检，对浸脚池水游离性余氯进行抽检。

此次抽检将邀请新闻媒体全程参与，并依程序公布检查结果。

石鼓交警 开辟绿色通道 护送患者就医

■本报记者 姚永军
通讯员 邓松华

本报讯 7月19日晚，石鼓交警大队三中队民辅警紧急开辟绿色通道，争分夺秒护送一名重病患者就医，受到患者家属及医护人员的称赞。

当日21时，石鼓交警大队三中队接到122指挥中心指令：一辆车牌为粤EZP××9的小车上有一名需紧急送往医院救治的病人，需要交警部门的帮助。接到指令后，三中队中队长刘捷立即与求助者取得联系，并火速赶到石鼓收费站与其会合。在护送过程中，民警不断通过喊话提醒前方车辆及时避让，为载有病人的车辆开辟出一条绿色通道。最终仅用十分钟就将载有病人的车辆护送至南华大学附属第一医院，并协助家属将患者转运至急诊室抢救，为患者接受救治赢得了宝贵的时间。



莓茶，您喝过吗？

张家界将举办莓茶文化节

■通讯员 刘振元

本报讯 7月25日至27日，“中国·张家界莓茶文化节暨全国首届农民莓茶采收邀请赛、全国农村青年致富带头人走进张家界、寻找最美莓茶姑娘总决赛”活动将在张家界市永定区举行。目前各项准备工作正在紧张有序地推进中。

据了解，本次莓茶文化节活动旨在深入推动乡村振兴战略实施，巩固脱贫攻坚成果，进一步加快“张家界莓茶”产业发展，提升“张家界莓茶”公共品牌的知名度和影响力。届时，将有来自全国各地的莓茶专家、企业代表与农村青年致富带头人走进永定，共同领略张家界莓茶独特的韵味。